

Полмиллиона пьяных уголовников в год?

Верховный суд России отказался поддержать инициативу депутата Госдумы от «Единой России» Ирины Яровой. Предложенный ею законопроект усиливает ответственность за пьянство за рулем.

Напомним, депутат предложила наказывать пьяных водителей, попавшихся впервые, лишением прав на два года и штрафом в 50 тысяч рублей. Специально для рецидивистов Яровая предлагает ввести в Уголовный Кодекс статью, по которой нетрезвых автолюбителей, ранее лишённых водительских прав за такое же правонарушение, будут наказывать штрафом в 200 тысяч рублей или принудительными работами до двух лет, либо арестом на шесть месяцев.

Кроме этого, законопроект предлагает ужесточить наказание для пьяных водителей, ставших виновниками ДТП. В случае гибели одного человека он должен быть лишён свободы на срок до 10 лет (в настоящее время наказание за это - лишение свободы до семи лет), а если жертв было несколько — от 5 до 15 лет (сейчас до 9 лет колонии).

Законопроект в настоящее время находится на рассмотрении в Госдуме. Его могут принять уже в самое ближайшее время. Однако же в Верховном Суде отказались поддержать документ в его нынешней редакции.

В Суде полагают, что на самом деле снижению количества ДТП с участием нетрезвых водителей может способствовать системный подход к совершенствованию законодательства в области безопасности дорожного движения и усиление мер, позволяющих сделать наказание неотвратимым. Об этом пишет gazeta.ru.

Кроме того, предложение Яровой увеличить максимальный размер наказания до 15 лет лишения свободы в суде сочли противоречащим Уголовному Кодексу: «Особо тяжкими преступлениями признаются умышленные деяния, за совершение которых настоящим Кодексом предусмотрено наказание в виде лишения свободы на срок свыше десяти лет или более строгое наказание».

Поэтому в случае ужесточения наказания такое преступление будет соответствовать категории особо тяжких, к которым по закону относятся только умышленные преступления.

Но главным недостатком законопроекта, по мнению представителей Верховного Суда, является то, что его принятие повлечет значительный рост судимости в стране. В России, в случае принятия законопроекта Яровой, ежегодно может прибавляться до полумиллиона уголовников.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Яков Тавров**,
политический обозреватель,
редактор федеральных
новостей.

На сайте опубликовано **1085**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)